

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XII, nr. 9951

Miercuri, 2 august 1989

4 pagini, 50 bani

În întâmpinarea mării noastre sărbători naționale

O producție modernizată, competitivă, promovată cu succes la export



În deplin consens cu imperatiile etapei pe care o parcurgem, colectivul de oameni ai muncii din renumita unitate a industriei constructoare de mașini — **Întreprinderea de Piese Auto Sibiu** — își amplifică, în aceste zile premergătoare mării noastre sărbători naționale de la 23 August, forțele și energiile creatoare în vederea îndeplinirii cu succes a sarcinilor de plan. Este meritoriu să consemnăm, în acest sens, faptul remarcabil

că, la sfârșitul celor 7 luni întreprinderea a reușit să realizeze planul anual la export direct, ceea ce constituie o frumoasă încununare a unor preocupări și eforturi constante, desfășurate cu perseverență în direcția promovării la export a produselor fabricate aici.

După cum se cunoaște, I.P.A. Sibiu este profilată pe producția de arcuri și subansamble auto. Dispunând de o bună dotare tehnică, de un puternic potențial tehnico-ingenieresc, ca și de un personal de execuție bine pregătit profesional, unul din obiectivele prioritare urmărit, an de an, a fost și este ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor, creșterea fiabilității și competitivității lor pe plan mondial. În fața colectivului întreprinderii se află în permanență probleme vizând proiectarea și modernizarea produselor existente, precum și asimilarea și introducerea în fabricație a unor produse noi, cu parametri tehnico-economici de nivel mondial.

„Toate aceste probleme — ne spunea ing. Vasile Popescu, președintele C.I.T. —

se află și în fața comisiei noastre, membrii săi căutând să acționeze pentru mobilizarea forțelor și capacităților personalului muncitor, ale fiecărui specialist, în scopul valorificării potențialului lor creator. Acționând pe linia introducerii progresului tehnic, a perfecționării organizării și modernizării proceselor de producție, și în perioada ce a trecut din acest an am obținut o serie de rezultate bune. În ceea ce privește înnoirea producției, s-au omologat: prototipurile pentru două familii de amortizoare, cu o nouă soluție constructivă de limitare hidraulică, cilindrul de frână cu membrană de 12 țoli de la sistemul de frânare cu pană direct pe saboți; direcția hidraulică intermediară pentru puntea de 2—4,5 tone; o nouă supapă de reglat suspensia la autobuze; noi tipuri de arcuri înfășurate la rece din sîrmă indigenă etc. Dintre noile tehnologii aplicate amintesc: verificarea simultană a celor două forțe ale pistonului „Olteț”; sudarea prin fre-

(Continuare în pag. a III-a)

Nicolae ACHIM

Un imperativ în plină actualitate—mereu în miezul fierbinte al evenimentelor

Necesitatea obiectivă a creșterii rolului politic conducător al organelor și organizațiilor de partid, expres stipulată în documentele pentru Congresul al XIV-lea al partidului, în cuvântările secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, implică o permanentă și responsabilă îmbunătățire a stilului și metodelor

de muncă, o ridicare pe noi trepte calitative a muncii organizatorice și politico-educative. Raportînd activitatea comitetului de partid de la Întreprinderea Județeană de Transport Local Sibiu la acest deziderat fundamental — definitoriu pentru etapa actuală, dar și în perspectiva îndeplinirii obiectivului strategic al celui de al 9-lea cincinal și a obiectivelor de perspectivă ale anilor 2000—

2010, se poate constata o evidentă creștere în valoare și eficiență, în perioada care a trecut de la începutul acestui an. Încercînd să descifrăm resorturile acestui salt calitativ am pornit de la cele relatate de noul secretar al comitetului de partid, tînărul Constantin Sasu, care te cucerește din prima clipă prin dinamism, spirit constructiv și

de inițiativă, precum și prin exigența revoluționară aflată în plin proces de formare. „Am încercat și încercăm permanent să ne situăm activitatea în miezul fierbinte al activităților întreprinderii, membrilor comitetului de partid, birourilor organizațiilor de bază cerîndu-li-se să fie prezenți acolo unde es-

(Continuare în pag. a III-a)

Octavian RUSU



Moderne unități industriale reunite pe platforma Sibiu-est
Foto: Fred NUSS

DIN SUMAR:

- Văzute, citite, auzite; Omul și sănătatea — obiectiv social major — Prevenirea și corectarea unor deficiențe la vîrsta de creștere; Prognoza meteorologică pe luna august; SPORT (În pagina a II-a)
- Furaje indestulătoare și de calitate — baza producțiilor record în zootehnie — Acțiuni gospodărești soldate cu rezultate meritorii (În pagina a III-a)
- Telegramme externe; Publicitate (În pagina a IV-a)

Înaltă cinstire fruntașilor în întrecerea socialistă

La cotele înalte ale unui comerț modern, civilizată, eficient

Recent, colectivul de oameni ai muncii de la **Întreprinderea Comercială de Stat pentru Legume și Fructe Sibiu** a trăit un moment de aleasă sărbătoare și satisfacție prin decernarea în cadrul unei adunări festive, a **Diplomei de evidențiat pe ramura comerț, cooperatie, turism, pentru locul I obținut în întrecerea socialistă pe anul 1988 între întreprinderile de profil din țară.**

La festivitate au participat tovarășii Niculina Haneș, secretar al **Comitetului Municipal Sibiu al P.C.R.**, Iancu Datcu din partea **Ministerului Comerțului Interior**, Elena Dumitru din partea **Comitetului Uniunii Sindicatelor din Comerț, Cooperatie și Turism**, activiști de partid, reprezentanți ai **Direcției Județene comerciale**, ai organizațiilor de masă și obștești.

Angajată cu toate forțele pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate pentru anul trecut, întreprinderea și-

biană a înregistrat realizări deosebite în condiții de calitate și eficiență economică sporită. Astfel, principalul indicator, volumul de desfacere cu amănuntul, a cunoscut o depășire de aproape 5 milioane lei. Numai în anul 1988 au fost date în folosință 3 unități noi: magazinul 2 în **Parcul Tineretului**, magazinul 37 situat pe **Platforma industrială EST** și chioșcul 33 din cartierul **Turnișor**. Alte 7 magazine au fost renovate și modernizate, iar un număr de 12 magazine funcționează ca tip „**FORTUNA**”.

De asemenea, este demn de remarcat faptul că, valorificînd la maximum întreaga bază materială de care dispune — 73 de magazine — și preocupîndu-se în permanență pentru asigurarea desfacerii unor produse de cea mai bună calitate, printr-o conlucrare strînsă cu furnizo-

(Continuare în pag. a III-a)

Ioan VIDRIGHIUN

Un colectiv mic cu realizări mari

Întreaga desfășurare a festivității dedicate înmînării **Steagului roșu și Diplomei de onoare a Uniunii Sindicatelor din Comerț, Cooperatie și Turism** și a **CENTROCOOP**, pentru locul al III-lea, pe care s-a situat în întrecerea socialistă dintre unitățile de profil **Cooperativa de Producție, Achiziții și Desfacerea Mărfurilor din Sibiu** a prilejuit, cu siguranță, celor prezenți în sala festivă a **Consiliului Județean al Sindicatelor**, reflecții privitoare la capacitatea organizatorică, spiritul de dăruire, pricepere și inițiativă muncitorească ale acestui colectiv fruntaș al **U.J.E.COOP**, cu o activitate pe cît de diversificată ca profil și de importantă în arie socială, pe atît de rodnică sub aspect economico-financiar, ani la rînd **C.P.A. D.M. Sibiu** fiind aureolată de calitatea de protagonistă a întrecerii socialiste în sectorul cooperatiei. 21 de unități de prestări industriale și ne-industriale, 4 laboratoare și 16 unități de alimentație pu-

blică, peste 360 cooperatori, femeile reprezentînd aproape 70 la sută, un bilanț de excepție pe 1988 — producția industriei mici 125,7 la sută, prestările de servicii 130 la sută, prestările la fondul de stat 142,8 la sută, desfacerea cu amănuntul 131 la sută, beneficii 130 la sută, cheltuieli de circulație reduse cu 24 la sută — iată temeiuri care au generat, în cadrul adunării festive, un climat de puternică însuflețire și de angajare vibrantă întru continuarea rodniciei muncii, pentru întâmpinarea cu noi succese a marilor evenimente aniversare și politice ale acestui an.

La adunarea festivă au participat tovarășii: Elena Dumitru din partea **Consiliului Uniunii Sindicatelor din Comerț, Cooperatie și Turism**, **Marioara Negoită**, membră a **Biroului Comitetului Executiv al CENTROCOOP**, **Vasile Zidariu**, prim-vicepreședinte al **Comitetului Executiv al Consiliului Popular al Municipiului Sibiu**, **Liliana Crișan**, vicepreședinte al

U.J.E.COOP. Sibiu. După festivitatea înmînării **Drapelului și a Diplomei de către tovarășa Elena Dumitru**, au luat cuvîntul: **Dorin Tatu**, **Constantin Oancea**, **Rodica Anghel**, **Iovuța Hanea**, **Liliana Crișan**, **Marioara Negoită** și **Vasile Zidariu**, consensul luării de cuvînt fiind acela al satisfacției datoriei împlinite, al îndemnului și al hotărîrii ferme, angajante de a situa munca și roadele muncii la cote și mai înalte de calitate și eficiență. S-a dat glas adevăratei întregului colectiv la **Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R.** privind re alegerea, la **Congresul al XIV-lea**, a tovarășului **Nicolae Ceaușescu**, în funcția supremă de secretar general al partidului, hotărîrii neclintite a tuturor cooperativilor de a susține această adevărată prin amplificarea eforturilor creatoare în spiritul mărețelor obiective înscrise în **Programul-Directivă** și în **Tezele pentru cel de al XIV-lea Congres al partidului.**

Victor DOMȘA



La sesizarea locatarilor bl. nr. 9, sc. C, cvartal Tineretului, Antrepriza de Construcții Industriale Sibiu răspunde următoarele: „La data de 1.08.1988, când s-a dat în folosință acest bloc, nu s-a constatat nici o modificare față de proiect. Modificările s-au făcut ulterior de către locatari pe proprie răspundere... Ca atare, unitatea noastră, în calitate de constructor, nu se face răspunzătoare de aceste modificări... Blocul fiind proprietatea Consiliului Popular Municipal Sibiu, acest organism este în drept să intervină și să ia măsurile necesare reducerii construcției la structura inițială de către locatarii în culpă. Desigur! Altfel, ce s-ar întâmpla dacă fiecare și-ar transforma apartamentul după cum îl „pocnește” inspirația? • Stimate Alexandru M. P. Bădulescu, oferta dumneavoastră de a contribui la educația populației prin expuneri și „sedințe” practice de observații astronomice este demnă de laudă, cu atât mai mult cu cât sînt octogenari! Noi nu putem face altceva decât să vă recomandăm să insistați pe lângă Comitetul Județean de Cultură și Educație Socialistă, la care sîntem siguri că veți găsi înțelegere. • Cetățeanul I.F. a cumpărat, luni dimineața, niște sara (sticle de 1/2 l), dar cînd să se infurte cu deliciosul produs, a descoperit că pe fundul sticlei este o depunere... neagră. Murdărie!? Așa că... recomandăm celor de la „Sibiana” mai multă atenție! • Un buletin, o legitimație de concurs, o legitimație de întreprindere — toate pe numele Nan Marius Ovidiu se află la redacție. Posesorul lor de drept este invitat să și le ridice. • Moraru Romulus din Sibiu, str. Moara de Scoarță, bl. 32 A, ap. 1, a cumpărat, acum două luni, un ceas (sovietic) de la Magazinul Dumbrava. Dar cum ceasul sta... din oră-n oră, omul l-a dus la reparat la Unitatea nr. 34. De patru ori, în două luni! Degeaba. Ceasul se poticnește. În această situație, unitatea trebuia să-i dea omului o adeverință cum că obiectul are un defect de fabricație, pentru a fi schimbat, la magazin. Însă lucrătorii de la unitatea reparatoare, furioși, i-au răspuns seteanului că ei n-au timp de hirtii... și adăugăm noi: atunci să facă ceasul să meargă! • Pe malurile lacurilor de la Ocna Sibiului, în dorința de a se păstra curățenia, edilii au plantat mai multe coșuri pentru gunoarie. Dar degeaba! Numeroși „reumatici” care vin la scaldă aruncă hirtii, pungii, resturi de mâncare pe unde apucă. Asta, pe de-o parte. Pe de altă, un grup de indivizi foarte bronzați (ereditari) fac „ronduiri” de golirea coșurilor, pentru a „recupera” cite ceva folositor, lăsînd resturile... nefolositoare la discreția soarelui, vîntului, ploilor, descompunerii. Ar trebui adunate gunoariile și... „gunoierii”! • Răspundem Asociației de locatari nr. 1, care sesizează situația mai multor minori din cartierul Tîglari Sibiu, că prin grija organelor de stat municipale, aceștia au fost sau urmează a fi internați în unități de ocrotire. • Teatrul de Păpuși Sibiu duce lipsă de actori-minuitori, de aceea organizează, în 14 august a.c. ora 10, la sediu, un concurs de ocupare a posturilor vacante. Probele din concurs sînt cele cerute la examenul de admitere la I.A.T.C. Îndemnăm amatorii să se prezinte la concurs, pentru că Teatrul de Păpuși sibian are un binemeritat prestigiu în țară și peste hotare.

S. DIACONU

Prevenirea și corectarea unor deficiențe la vîrsta de creștere

Vechiul dicton al Antichității, exprimat de Juvenal atît de plastic și de cuprinzător în cinci cuvinte — „mens sana in corpore sano” — și-a păstrat și își va păstra de veacuri și peste veacuri actualitatea. Cu completarea că, acum, se știu mult mai multe despre interferențele și interacțiunile reciproce, dialectice dintre mintea sănătoasă — corpul sănătos, și nu întîmplător Organizația Mondială a Sănătății definea sănătatea ca bunăstare fizică și psihică a individului. Este o sinteză, deci, în care ambele componente, de la care s-a pornit, trebuie să fie de nivel optim, orice dereglare sau deficiență la nivelul unei componente compromițînd structural sinteza, starea de sănătate, cu consecințe sociale și individuale diverse. Dintre factorii care condiționează nivelul dezvoltării fizice numim: predispozițiile ereditare și stimulii neuroendocrini — ca factori endogeni, interni, dar și cei economico-sociali, ca factori externi — condițiile de viață, alimentația, condițiile de igienă, la care se adaugă cei geoclimatici dar și, obligatoriu, practicarea exercițiilor fizice.

Ca element constitutiv al stării de sănătate optimă, dezvoltarea fizică armonioasă este reprezentată de o serie de indici normali de creștere, funcție de vîrstă și sex: proporționalitatea optimă dintre mărimea și forma segmentelor, starea ponderală (greutatea), precum și de corectitudinea atitudinii

pe care o prezintă fiecare segment în parte, precum și ansamblul lor.

Sub influența unor factori funcționali și patologici, unii indici de dezvoltare fizică devin insuficienți — cantitativ și calitativ — instalîndu-se diverse abateri de la normalitate. Producerea și instalarea unor atitudini deficiente se cer neapărat prevenite și corectate la vîrsta creșterii, aspect de importanță socială și individuală majoră pentru sănătate și pentru randamentul productiv al fiecărui cetățean.

OMUL ȘI SĂNĂTATEA — obiectiv social major

Deficiențele fizice pot fi: morfologice (de structură) sau funcționale (globale, care cuprind toate sau aproape toate segmentele); pot fi, de asemenea, staționare (neevolutive) sau evolutive, cele din prima categorie răspunzînd mai greu la tratament.

Specialiștii au grupat deficiențele fizice după cum urmează: atitudini deficiente globale, deficiențele capului și gîtului, deficiențele coloanei vertebrale — cifoze, lordoze, scolioze, cifo-lotoze, cifo-scolioze.

Să ne oprim, din lipsă de spațiu, la abaterea de la normal a coloanei vertebrale, drept cel mai important component al aparatului locomotor, de care sînt legate toate celelalte segmente ale scheletului uman, astfel că funcționalitatea normală, sau mo-

dificată se răsfrînge asupra măduvei spinării, care suferă compresioni la nivelul găurilor intervertebrale, al rădăcinilor nervilor spinali etc., sau în cavitățile trunchiului pot apărea leziuni cardiace, insuficiențe cardio-respiratorii, hernie transdiaphragmatică, malformații ale viscerelor abdominale etc.

Exemplu: micii scoliotici, în anumite forme mai accentuate ale scoliozei, suferă tulburări mecanice provocate de toracele dezechilibrat și deformat, cu răsunset asupra organelor intratoracice, pre-

cum și asupra discurilor intervertebrale.

Acești copii slabi, palizi, hipodinamici, retrași, complexați vor deveni adolescenți suferinzi de mine. De această realitate este legată ideea ca toți cei răspunzători de creșterea și educarea copiilor — părinți, medic școlar, medic de circă, educator, învățător, profesor — ori de cîte ori sesizează abateri de la normal în dezvoltarea fizică a copiilor, să orienteze elevul spre medicul specialist pentru a preveni, pe cît posibil, prin tratamentul complex instituit, evoluția spre stadiile cu repercusiuni mai severe. Elevii, părinții să nu se mulțumească cu scutirea de la orele de educație fizică, ci să urmeze cu seriozitate tratamentul prin cultură fizică medicală atunci cînd există această indicație, atît

în școală, la orele de educație fizică, pentru formele ușoare, lucrîndu-se diferențiat față de programul elevilor fără abateri de la normal, iar pentru gradele II—III, urmarea unui tratament prin cultură fizică medicală în centrele din unitățile medicale de profil (la sala C.F.M. din incinta Stadionului Municipal Sibiu, secția de recuperare pentru copii și secțiile de fizioterapie ale Spitalului Județean).

Urbeuie să insistăm la tot pasul pentru autocontrolul posturii în perioada de creștere a populației școlare, pentru a forma deprinderea de atitudine corectă, odată cu tonifierea musculaturii corectoare.

Tratamentul prin cultură fizică medicală, de cele mai multe ori este de lungă durată, necesită recontoale periodice pentru a se urmări eficacitatea tratamentului aplicat și nu de puține ori este necesar un tratament medical complex.

Laurean DOBROTA,
profesor principal C.F.M.,
Spitalul Județean Sibiu

Proгноza meteorologică pe luna august

După cum comunică Institutul de Meteorologie și Hidrologie, din punct de vedere termic luna august va fi în general mai răcoasă decît în mod obișnuit, exceptînd Dobrogea și nord-estul teritoriului, unde va fi mai caldă. Regimul pluviometric va fi ușor deficitar, cu excepția regiunilor din estul țării și a unor arii restrinse din vest unde se va încadra în limite normale.

1—10 august. Vremea va fi răcoasă la început, apoi se va încălzi. La începutul decadei și în ultimele zile vor cădea ploii și cu caracter de averse. Frecvent se vor semnala descărcări electrice și izolat grindină. Vîntul va prezenta unele intensificări de scurtă durată în estul țării și în zona de munte. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 8 și 18 grade, mai coborîte în ultimele nopți în centrul și nordul țării, iar cele maxime se vor situa între 20 și 30 de grade, mai ridicate în a doua parte a decadei în Cîmpia Română, unde pot atinge 35 de grade.

11—20 august. Vremea va fi în general instabilă, în prima parte a decadei cînd vor cădea ploii însoțite sub formă de averse, mai frecvente în zonele de deal și de munte; apoi, vremea se va ameliora, iar ploile se vor restrînge ca arie. Vîntul va sufla moderat cu intensificări în estul țării și în zona de munte. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 7 și 17 grade, mai coborîte în ultimele nopți în centrul și nordul teritoriului, iar ziua valorile maxime se vor încadra între 18 și 28 de grade, mai ridicate în regiunile sudice.

21—31 august. Vremea va fi răcoasă în primele zile, apoi se va încălzi. Cerul va fi variabil cu înnoări mai accentuate în prima parte a intervalului în sud și estul țării, unde vor cădea averse de ploaie însoțite de descărcări electrice. În rest, ploile vor avea un caracter izolat. Vîntul va prezenta intensificări de scurtă durată în zona de munte. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 6 și 16 grade, local mai coborîte în primele nopți în jumătatea de nord a teritoriului, iar cele maxime se vor situa între 19 și 29 de grade, mai ridicate în a doua parte a perioadei, cînd vor depăși pe alocuri 32 de grade.

Lucian JIMAN
Emil OLTEANU

(Agerpres)

SPORT... SPORT... SPORT...

Automobilism După 4 etape, piloții de la I.P.A. Sibiu conduc în Campionatul național de raliuri, divizia A

Cea de a IV-a etapă a Campionatului național de raliuri, div. A, a programat, pe un traseu ce a măsurat 422 km, „Raliul Harghitei '89”, ediția a X-a, la startul căruia s-au aliniat 84 echipe. Printre acestea, s-au numărat și cei mai valoroși ași ai volanului componenți ai lotului național reprezentat de Olcit Craiova (sosit direct din R.S.C., unde a participat la „Raliul Boemiei” din Campionatul Europei). Din totalul de 200 km, numai 25 au fost probe de asfalt, restul de 175 km macadam de calitate excelentă care a pus în valoare atît materialul sportiv, cît și îndemnarea echipajelor. Deși vremea a fost în general frumoasă, cu cîteva averse trecătoare de ploaie, totuși s-au consemnat un număr mare de abandonuri 36, printre acestea și acelea ale echipajelor fruntașe. Este vorba de: Nicolae Andrei — Romeo Dănilă, echipaj cu copilul nou, Cristian Măcăneală — Dacian Banca, Florin Mateescu — Cornel Mo-

toc, Petre Cojocaru — Emil Pop.

După 9 ore de concurs, oficialii au înregistrat următoarele rezultate: grupa C (identică cu clasamentul general): 1. Ludovic Balint — Constantin Zărnescu (I.A.P.—Dacia Pitești), 2. Ștefan Vasile — Ovidiu Școțoi (I.A.P.—Dacia Pitești), 3. frații Emerich și Ștefan Gajdo (Brașovia Brașov), 4. Alexandru Botezan — Septimiu Popa (I.P.A. Sibiu), 5. Dan și Radu Nirîșteanu (I.P.A. Sibiu); grupa A: 1. Constantin Duval — Gheorghe Nemeș (Olcit Craiova), 2. Petre Aldea — Ion Hărăstășan (Mureșul Luduș — I.T.A. Mureș), 3. Viorel Lambrino — Dumitru Cristea (Rutierul Brașov); clasament echipe: 1. I.P.A. Sibiu — 4000 p., 2. I.A.P.—Dacia Pitești — 3000 p., 3. Olcit Craiova — 2400 p. Celelalte echipe sibiene au avut următoarele rezultate: Constantin Milu — Radu Bădîlă (I.P.A. Sibiu) locul 8, Mihai Costinean — Eugen Roșca (I.A.T.S.A. — Dacia Service

Sibiu) loc 9, Sigismund Földes — Constantin Seceleanu (I.P.A. Sibiu), loc 12, Mircea Bucur — Alexandru Moldovan (I.A.T.S.A. Pitești—Dacia Service Sibiu), Gheorghe Munteanu — Vasile Stoica (I.P.A. Sibiu) abandon, Dumitru Șerban — Dragoș Dinescu (I.U.P.S. Sibiu) abandon, Gheorghe Rădoaie — Dumitru Cotofană (I.U.P.S. Sibiu) loc. 32, Nicolae Capră — Cornel Secășiu (I.U.P.S. Sibiu) loc 35. După 4 etape clasamentele generale se prezintă astfel: echipe: 1. I.P.A. Sibiu — 15 500 p., 2. Olcit Craiova — 13 200 p., 3. I.A.T.S.A. Pitești — Dacia Service Sibiu — 10 000 p., 4. I.A.P. Dacia Pitești — 7 900 p.; individual: 1. Alexandru Botezan — Septimiu Popa (I.P.A. Sibiu) se află la egalitate de puncte — 12 000 — cu echipajul Ludovic Balint — Constantin Zărnescu (I.A.P. Dacia Pitești).

Următoarea etapă, 7—8 septembrie, la Cluj-Napoca, „Raliul Avram Iancu”.

Ilie IONESCU

„Cupa Poștaşului”

Sub generoasele auspicii ale „Daciadei”, în perioada 28—30 iulie a.c., în organizarea Clubului de turism „EXCELSIOR” al Direcției Județene de Poștă și Telecomunicații Sibiu, s-a desfășurat, la Campingul-ștrand de la Cîsnădioara și în preajma Măgurii, a III-a ediție a concursului turistic dotat cu „Cupa Poștaşului”, la startul căruia s-au aliniat 21 echipe, însumînd 120 sportivi din asociații sportive ale unor direcții județene de poștă și telecomunicații din țară și din cercuri de turism montan specializate. Iată clasamentul general pentru „Cupa Poștaşului”: locul I — D.J.P.Tc. Galați; locul II — D.J.P.Tc. Harghita; locul III — D.J.P.Tc. Teleorman. Pentru „Trofeul Excelsior”: locul I — Olimp I.P.A. Sibiu; locul II — „Măgura” Cîs-

nădie; locul III — Prospera Sibiu.

În cea mai spectaculoasă probă a concursului — cea de marș (5 km bărbați și 3 km femei) — desfășurată pe traseul Hanul Dumbrava — Pădurea Catrina, coordonată și asistată de Biroul circulației al Militei municipiului Sibiu, s-au impus, cu autoritate, Daniel Mocanu (locul I) — D.J.P.Tc. Galați; Istvan Imre (locul II) — D.J.P.Tc. Harghita; Aurel Vasiliță (locul III) — D.J.P.Tc. Teleorman (masculin) și Elena Tache (locul I) — D.J.P.Tc. Harghita; Eva Tepec (locul II) — D.J. P.Tc. Harghita; Artemisa Badiu (locul III) — D.J.P.Tc. Cluj (feminin).

La cluburi specializate (masculin), locul I — Cipariu Timotei (C.T.M. „Negoiu” Sibiu), cîștigător și al ediții-

lor precedente; locul II — Emil Bacî (Prospera Sibiu); locul III — Vasile Ovidiu (Olimp Sibiu); feminin, locul I — Iovuța Dragomir (Prospera Sibiu); locul II — Alina Dănescu (Sargeția Călan); locul III — Corina Solomon („Măgura” Cîsnădie). Organizatorii au acordat cîștigătorilor cupe și diplome pentru probe specifice: orientare, amenajare tabără, diapozitive, fair-play și pentru o probă specială de natație în bazinul ștrandului din Cîsnădioara. Proba cultural-artistică a adus în fața participanților o multitudine de genuri artistice (recitări, soliști vocali, scenete, monologuri ș.a.) abordate și susținute cu talent și pasiune de concurenți. Proba a fost cîștigată de Olimp I.P.A. Sibiu și D.J.P.Tc. Galați.

Lucian JIMAN
Emil OLTEANU



19,00
19,25 T
Congres
lea al
magistra
dezvoltă
Românie
tului și
cialist și
al patrii
Industria
me priu
Trăim d
pliniri
20,40 In
dere pat
luționari
lui per
Românie
marea
triei (c)
dria de
țean al
cialiste
cîntăm,
(c). 21,50
22,00 In
gramulu



SIBIU
„Sandoka
Malaezie
8,30; 1
15,30; 1

Arta:
mare”,
11,30; 14
20.

Tineret
da chita
rele 11,
„Simon
tervine”,
13,30; 18

MEDIA
gresul:
Villon”,
și 18.

Central
orele 9,3
16; 18; 2

I. L.
„Hanul
luri”, or
18; 20.

CISNAI
șarii”, or
și 20.

AGNIT
muri ne
rele 10;

DUMBI
„Iubire f
ță”, orele

Conv
Clubul
montan
șilor” cor
2 august
membrii
Centrul d
Cultură

României
catelor S
sala Stud
organizato



met
Meteoro
serviciu,
că, ne în
vremea v
neral inst
rul tempo
Local se
la averse
însoțite ș
cări elect
va sufla
la modera
raturile
fi cuprins
și 11 gra
maxime f
23 grade.

Un imperativ în plină actualitate — mereu în miezul fierbinte al evenimentelor

(Urmare din pag. 1)

te mai greu, acolo unde, prin exemplul personal și punând în practică hotărârile adoptate de adunările generale și comitetul de partid, pot contribui efectiv la crearea unui climat de maximă răspundere și exigență față de sarcinile de plan și angajamentele asumate, față de cerințele de nobilă generozitate ale formării omului nou.

O astfel de opțiune, ridicată la rangul de stil de muncă, avea să-și arate, chiar într-o perioadă scurtă, rezultatele. Dar înainte de a exemplifica se cuvine să remarcăm cu adevărat serioasa preocupare a comitetului de partid pentru întărirea numerică și calitativă a organizației. Afirmatia se justifică pe deplin dacă avem în vedere că, de la începutul anului până în prezent, organizația de partid de la I.J.T.L. a crescut cu 30 de membri, 80 la sută din aceștia provenind din rîndurile organizației de tineret. Atența pregătire a acestora pentru importantul moment al primirii carnetului roșu de partid a condus la rapida lor integrare în viața de organizație, la posibilitatea de a le fi repartizate sarcini concrete, cu garanția îndeplinirii acestora în condiții bune și foarte bune.

Un al doilea element ce se răsfrînge benefic asupra activității îl constituie atenția deosebită care se acordă pregătirii activului. În noul și funcționalul sediu al comitetului de partid, în cadrul punctului de informare și documentare politico-ideologică au loc acțiuni sistematice de informare și pregătire a activului, dintre acestea remarcîndu-se „ziua secretarului organizației de bază”, în fapt un prilej de informare, dezbateri și schimb de experiență între membri ai comitetului de partid și cei ai birourilor organizațiilor de bază.

Așa stînd lucrurile apare firesc faptul că, într-adevăr, comuniștii sînt implicați direct în rezolvarea problemelor întreprinderii, probleme diverse și dificile, ce trebuie soluționate zilnic pentru ca activitatea de importanță socială majoră a întreprinderii să nu aibă de suferit.

În primul semestru al anului unul din obiectivele prioritare ale comitetului de partid și consiliului oamenilor muncii l-a constituit optimizarea activităților autobazelor 1 Călători Sibiu și 2

Marfă, la cea dintîi urmărindu-se eliminarea pierderilor și rentabilizarea activității. Stabilirea concretă a căilor de acțiune, a responsabilităților ce revin în mod special unor membri ai comitetului de partid și C.O.M., urmărirea ritmică a modului în care măsurile stabilite se îndeplinesc, analiza problematicii într-o ședință comună a comitetului de partid și a consiliului oamenilor muncii au condus la obținerea unor rezultate bune pe primele 6 luni ale anului. Autobaza 2 Marfă și-a realizat planul în proporție de 104,1 la sută, realizînd un spor de beneficiu de aproape 600 mii lei și o depășire cu 66 mii tone a indicatorului respectiv, iar Autobaza 1 Călători a obținut, în comparație cu aceeași perioadă a anului trecut un spor de venituri de aproape o jumătate milion lei. În acest mod Autobaza Călători Sibiu se apropie de deplina rentabilizare a activității, cerință expres formulată și în Proiectul Programului-Direktivă al Congresului al XIV-lea al Partidului Comunist Român. Hotărîtoare în obținerea acestor succese a fost și acțiunea convergentă a comitetului de partid și a biroului organizației de bază îndreptată spre realizarea nivelului tehnic și calitativ al lucrărilor efectuate în ateliere, spre stimularea creșterii eficienței acțiunilor de pregătire și perfecționare profesională și, nu în ultimul rînd, urmărirea consecventă a realizării și depășirii planului de recondiționare de piese și subsansamble.

Evidente, succesele obținute în munca de partid de la I.J.T.L. nu au condus nici pe departe la automulțumire. Din discuția pe care am purtat-o cu cîțiva din membrii comitetului de partid reiese o bună cunoaștere a deficiențelor ce persistă — între care activitatea necorespunzătoare de la troleibuze, fenomene de indisciplină, risipă, chiul, încercări de a motiva neajunsurile și nu de a le elimina — precum și hotărîrea fermă de a le înlătura.

Apropiata adunare generală de dare de seamă și alegeri este privită cu maximă responsabilitate și pregătire ca un moment de autentică autoanaliză revoluționară, din perspectiva obiectivelor și sarcinilor ce revin întreprinderii din documentele programatice pentru cel de al XIV-lea Congres al partidului.

Acțiuni gospodărești soldate cu rezultate meritorii

Colectivul de oameni ai muncii de la Complexul de vaci al A.E.I. Mindra, întîmpină marea sărbătoare națională de la 23 August și Congresul al XIV-lea al partidului cu rezultate de seamă în activitatea de producție: a fost depășit planul la efective, la producția de lapte-marfă, la sporul în greutate și viței obținuți. Mai adăugăm și faptul că, în anul 1988, unitatea a livrat 43 tauri-rași de înaltă

valoare zootehnică, iar în prezent sînt pregătite pentru livrare alte 21 capete. În cadrul complexului se aplică tehnologii moderne, se caută noi posibilități de îmbunătățire continuă a tuturor activităților.

Începînd din această vară, aici se experimentează creșterea vițelilor proveniți de la vaci recordiste și tauri amelioratori, în boxe individuale, instalate în aer liber. Se scontează că prin această metodă se vor reduce afecțiunile respiratorii și digestive de 3—4 ori comparativ cu sistemul ce se aplică uzual. Totodată se vor reduce cheltuielile pentru medicamente și ventilație cu peste 70 la sută. Să reținem că primele 3 boxe au fost deja date în exploatare, urmînd ca într-o perioadă scurtă numărul lor să ajungă la 30. Cu ajutorul întreprinderii patronatoare (I.P.A.S.) se mai află în faza de finisare un adăpost semi-

acoperit ce poate găzdui 100 de capete tineret taurin.

Complexul de vaci al A.E.I. Mindra dispune, pentru asigurarea bazei furajere, de 469 hectare teren cultivat: cu trifoliene (174 ha), borceag (100 ha), lolium (50 ha), porumb furajer (115 ha) și sfeclă pentru furaje (30 ha). Pentru ca activitatea de producție să se poată desfășura

zate și se așteaptă cu încredere vremea recoltatului.

Rezultatele obținute se datorează faptului că membrii de partid de aici se implică în realizarea exemplară a tuturor sarcinilor. Organizația de partid (secretar — Constantin Albu) analizează periodic modul cum se îndeplinesc sarcinile de producție, adoptă hotărârile cele

mai adecvate.

„Dacă în momentul de față — spune ing.

Petre Muncă-

ciu, directorul

complexului — avem o bună parte din furaje asigurate —, aceasta se datorează în mare măsură faptului că organizația noastră de partid a mobilizat întregul personal la acțiunile de întreținere și depozitare a furajelor”. La A.E.I. Mindra, asemenea tuturor unităților cu profil zootehnic, activitatea se desfășoară fără întrerupere tot timpul anului. Fiecare om este conștient de rolul ce îi revine în buna desfășurare a activității de ansamblu. În activitatea consacrată îndeplinirii sarcinilor, prin contribuția decisivă a organizației de partid, s-a încheiat treptat un colectiv puternic, harnic și priceput, capabil să amplifice permanent rezultatele și, în conformitate cu angajamentul asumat, să transforme unitatea într-o citadelă a zootehniei județului.

I. FLESCHEAN

FURAJE ÎNDESTULĂTOARE ȘI DE CALITATE — BAZA PRODUCȚIILOR RECORD ÎN ZOOTEHNIE

în condiții optime, în cadrul complexului trebuie asigurate cîte 12—15 unități nutritive zilnic, la vacile în lactație, și cîte 4—10 unități nutritive la tineretul de peste 12 luni. Pentru realizarea acestui obiectiv, se acordă atenția cuvenită pe întregul flux de înființare, întreținere și exploatare a culturilor furajere și, pe aceste baze, pînă la 29 iulie curent au fost depozitate în furajerie 240 tone de fîn de trifoi, 1670 tone semifîn (în compoziție trifoi în amestec cu borceag, lolium și lactosil, fapt ce-i conferă calități nutritive deosebite), precum și 650 tone siloz. Se execută sau sînt în curs de pregătire coasa a II-a la culturile de trifoi înființate în acest an și coasa a III-a la lucernă. În ce privește sfecla pentru furaje și porumbul furajer, lucrările de întreținere au fost finali-

La cotele înalte ale unui comerț civilizată

(Urmare din pag. 1)

rii, prin creșterea exigenței în recepționarea produselor, oamenii muncii de la I.C.S.L.F. Sibiu raportează realizarea sarcinilor planului de desfacere cu amănuntul pe semestrul I al anului 1989 în proporție de 110,8 la sută.

Printre cei care s-au remarcat prin hărnicie și pasiune, solitudine și respect datorate cumpărătorilor, prin inițiativă și spirit gospodăresc, contribuind astfel la bunul renume al întreprinderii, la loc de cinste se află Mihai Manea — magazinul 35, Ioan Florea — magazinul 21, Viorica Turean — magazinul 8, Eugen Pițu — magazinul 34, Leontin Nedelcu — magazinul 15, Paraschiva Martin — magazinul

28, Maria Nicolae — magazinul 25, Maria Boidocan — magazinul 4, precum și lucrătorii comerciali din cadrul Complexului Mediaș: Gheorghe Nițulescu — magazinul 24 Coșca Mică, Rozalia Tînică — magazinul 7 Mediaș, Ioan Chidu — magazinul 28 Agnita, Gheorghe Mureșan — magazinul 26 Dumbrăveni și alții.

Apreciînd eforturile și munca depuse de toți oame-

nii muncii din această întreprindere, tovarăsa Niculina Haneș a adresat calde felicitări și urări de noi succese întregului colectiv, care este chemat ca, și în continuare, să acorde o atenție deosebită perfecționării continue a pregătirii politice și profesionale a fiecărui lucrător, găsirii unor noi soluții care, aplicate, să conducă la creșterea calității actului comercial, perfecționării întregii activități comerciale a I.C.S.L.F. Sibiu.

O producție modernizată

(Urmare din pag. 1)

care a furcilor cu butuc de la transmisiile cardanice de 500 daN; linie semiautomată pentru prelucrat tub rezervor de la amortizoare „Dacia”; linie semiautomată de montaj cilindri de frînă ș.a. Tendințele manifestate pe plan mondial în ce privește industria de autovehicule ne conduc și pe noi spre diversificarea produselor aflate în fabricație și adaptarea lor pentru alte domenii de exploatare, cum ar fi: industria minieră, maritimă, aeronautică, mașin-unelte sau în agricultură.”

Tată, așadar, „suportul” tehnic și material care a permis ieșirea directă a produselor purtînd marca „I.P.A.S.” și la export, deși — să nu uităm — mai mult de un sfert din producția întreprinderii este înglobată în produse exportate. „Începutul —

ne-a declarat ing. Viorel Bogdan, director comercial — l-am făcut în urmă cu 5 ani, cînd am livrat arbori cardanici în R.D.G. De atunci am extins continuu atît volumul cît și gama produselor exportate. În acest an, volumul exportului a crescut de peste 5 ori, iar gama produselor exportate cuprinde: direcții hidraulice, amortizoare hidraulice, arbori cardanici, pompe antigel și arcuri lamelare pentru suspensie autovehicule, livrate în R. P. Chineză, R.D.G. și R.F.G. Preocuparea noastră de căpătîi este îndreptată în direcția asigurării calității produselor pentru export, cît și a onorării la termen a contractelor încheiate. De asemenea, avem în atenție creșterea ofertei de export, realizînd produse tot mai competitive și răspunzînd prompt la cererile beneficiarilor de peste hotare.”



În imagine una dintre reprezentativele unități de servicii a populației — Casa Modeli din Sibiu

Foto: Fr. NUSS

Telegrame externe.

● In legătură cu împlinirea a 44 de ani de la bombardamentul atomic asupra orașului Hiroshima, la 6 august va fi organizat un „Maraton al păcii”. Participanții la acest maraton vor străbate 400 km pe drumurile Japoniei, ajungând la 9 august la Nagasaki, ziua cînd în 1945 locuitorii acestui oraș au cunoscut, după cei din Hiroshima, consecințele războiului atomic. Participanții, reprezentanți ai unor orașe nipone și din alte țări vor aduce la Nagasaki mesaje din par-

tea localităților respective.
● Producția industriei textile a R. P. Chineze a sporit în prima jumătate a acestui an cu 4,4 la sută în comparație cu perioada similară a anului precedent. S-au înregistrat creșteri substanțiale la anumite categorii de produse, printre care fibrele sintetice, firele și țesăturile de bumbac țesăturile din lînă etc.

● Consiliul de Securitate al O.N.U., a adoptat, în unanimitate, o rezoluție prin care se condamnă toate ac-

le de răpiri și sechestrări de persoane — transmițând agențiile de presă. În document, consiliul de securitate cere tuturor statelor membre ale O.N.U. să folosească influența lor politică pentru a asigura eliberarea imediată a ostajilor și a persoanelor sechestrate și subliniază importanța cooperării internaționale în preîntîmpinarea răpirilor de persoane.

● Primarul Berlinului Occidental, Walter Momper, s-a pronunțat, într-o declarație dată publicității în acest oraș, pentru noi măsuri de dezarmare. Nu confruntarea, ci cooperarea constituie imperativul prezentului, se arată în document.

Din cauza unor lucrări, circulația pe podul Olt de la Bradu se va întrerupe în ziua de 4 august 1989, între orele 9—10; 11—12 și 14—15. Circulația autovehiculelor sub 10 tone greutate totală se va desfășura pe ruta Avrig — Racovița — Tâlmaci, pentru și dinspre direcția Brașov.

FILIALA DACIA SERVICE SIBIU,
cu sediul în Sibiu, Șos. Alba Iulia nr. 69.

INCADREAZĂ URGENT:

- tinichigii, mecanici, electricieni și vopsitori auto pentru punctul Service Dumbrăveni
- vopsitori auto pentru punctul Service Miercurea Sibiului

Incadrarea se face în conformitate cu Legea nr. 57/1974 și Legea nr. 12/1971.

Mica publicitate

PIERDERE

● Pierdut ștampilă cu fașimul Comunitatea cultului creștin Rășinari. O declarată.

VINZARI-CUMPARARI

● Vind recorder Akai — 26 EV model 89, absolut nou. Telefon 49926. (11674)
● Vind video recorder Orion. Telefon 74143. (11079)
● Vind apartament liber, două camere, cartier V. Aaron. Relații, telefon 23116. (11020)
● Vind apartament două camere Mihai Viteazul. Informații, telefon 27286, între orele 18—21. (11069)
● Vind apartament două camere, bucatărie, hol, baie, lină lacul Binder — proprietate. Sibiu, telefon 29988. (11290)
● Vind Dacia 1300, stare perfectă. Telefon 45250. (11306)
● Vind video recorder Universum și Goldstar noi, convenabil, casete înregistrate și sigilate. Agnita, telefon 10782, după ora 17. (11305)
● Cumpăr Volkswagen 1600 Variant. Telefon 27636, orele 16—18. (11304)
● Vind magnetofon Philips 4419, Rostov 105 — nou. Telefon 18280. (11297)
● Vind convenabil Volkswagen 1200, Cristian, str. I, nr. 70. (11294)
● Vind radiocasetofon mono sigilat. Telefon 42170. (11278)
● Vind urgent, convenabil, Volga M 21 Diesel, Valea Lungă, județul Alba, telefon 170, după ora 18. (11275)
● Vind casă în Ocna Sibiului, str. I. Creangă nr. 62, Vaslui. (11274)
● Vind sobă Vesta. Telefon 28575. (11263)
● Vind Renault 10, eu piese schimb. Orlat 105, telefon 146. (11262)
● Vind Dacia 1100 stare foarte bună, Str. V. Aaron, nr. 22, ap. 37, telefon 29370, după ora 16. (11257)
● Cumpăr mașină de scris, numai nouă. Telefon 12583. (11244)

● Vind casă, cameră, bucatărie, dependințe, pivniță și curte, Școala de înot nr. 22, după ora 16. (11241)
● Vind mobilă sufragerie, blitz, frigider cu congelator, ladă frigorifică. Telefon 32221. (11497)
● Vind Dacia 1410 sport după R. I. Telefon 56034. (11557)

● Vind masă extensibilă cu 6 scaune tapitate. Telefon 43174, orele 16—20. (11558)
● Vind Dacia 1300 perfectă stare de funcționare. Telefon 38089. (11582)
● Vind video player Universum, televizor Diamant 253, garanție, modificat video. Telefon 26301. (11611)

● Vind casetofon DEK 3 motoare (din set cu Amplifierul), casete, Zenit E, binoclu. Telefon 27872. (11592)
● Vind Dacia 1300 stare perfectă. Telefon 49798. (11749)

● Vind apartament 3 camere Valea Aurie. Telefon 41986. (11678)
● Vind mașină injectat plastic, manuală și frigider Fram 412. Telefon 45637. (11685)
● Vind video recorder cu telecomandă, nou, la pret convenabil. Telefon 35156. (11693)
● Vind Fiat 850 special cu piese de schimb. Telefon 61950, după ora 16. (11699)
● Vind două cauciucuri Dacia, noi și radiator reconștituit. Telefon 41009. (11701)
● Vind apartament 3 camere. Telefon 43329, după ora 16. (11702)

● Vind Dacia 1300 cu îmbunătățiri, culoare metalizată. Telefon 31068. (11704)
● Vind videorecorder Akai, telecomandă, 2 capete, sigilat, etc. Telefon 32797. (11735)
● Vind apartament 2 camere, etaj I, Vasile Aaron. Informații, telefon 43371, după ora 16. (11736)
● Vind urgent apartament foarte convenabil. Telefon 27932. (11742)
● Vind Dacia 1300. Sibiu, telefon 32352, orele 10—12. (11745)

● Vind două bilete minivacanță — Saturn, hotel Atena, perioada 18—25 septembrie. Telefon 35284, orele 16—20. (11706)
● Vind porc aproximativ 200 kg. Telefon 61676. (11717)
● Vind Skoda MB 1000, stare foarte bună, cu set motor sigilat. Telefon 48321, Pinteș, str. Oncești, bl. 15/7. (11721)
● Cumpăr punte față, aripi față și spate, Skoda 1000 MB. Telefon 38373. (11732)

CERERE DE SERVICIU

● Caut femeie pentru îngrijire persoană în vîrstă la Avrig. Telefon 21040, orele 18—20. (11255)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament în casă particulară, 2 camere, bucatărie, cămară, grădina, viță-de-vie. Doresc spațiu mai mic la casă particulară, sau apartament la bloc 2—3 camere, prefer cartier Hipodrom I, Calea Dumbrăvii, Școala de înot sau Ștrand. Sibiu, str. Diaconovici nr. 9. (11289)
● Schimb apartament 3 camere, confort I, cu apartament 2 camere, Ștrand și central. Telefon 22924, după ora 17. (11242)
● Schimb apartament de stat București — Sibiu. Informații Sibiu, telefon 41061. (11303)
● Ofer în Țirgu Mureș casă cu curte compusă din 2 camere, bucatărie, cămară, baie în schimbul unui apartament mic sau garsonieră în Sibiu. Relații telefon 27196, între orele 17—21. (11396)

INCHIRIERI

● Tineri căsătorii cautăm apartament sau garsonieră pentru închiriat. Telefon 21251. (11511)
● Tineri căsătorii închiriem urgent garsonieră-apartament nemobilat. Telefon 33050-272, orele 15—22. (11641)

ANIVERSARI

● Astăzi cînd la buchetul vieții își adaugă al 19-lea trandafir îi urăm dragii noastre fiice GABRIELA MARCU (Orlat) — multă sănătate, noroc în viață și căldurosul „La mulți ani”!
Mica și ticu (11028)
● Cu ocazia pensionării, colectivul oamenilor muncii de la O.J.R.S.A. și C.R.S.A. Sibiu transmite tov. dr. Florian Popa — multă sănătate, fericire și viață lungă alături de cei dragi. (11532)
● Cu ocazia pensionării urăm dragului nostru Gheorghe Schiau — „La mulți ani” alături de cei dragi. Soția și copiii (11738)

Cu ocazia aniversării a 58 ani, dorim dragii noastre mame Ana Stirban, din Topîrcea — multă sănătate și „La mulți ani”!
Copiii și nepoții (11676)

Un soare, un zîmbet și cele mai gingașe flori oferim scumpei noastre Elena Fărcaș, la împlinirea celor 60 de ani.
Soțul Cornel și Lavinia (11675)

DECESE

Colectivul de oameni ai muncii de la I. M. Mirșa este alături de tovarășul Mircea Popescu, director tehnic, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale.

Sincere condoleanțe familiei îndoliată.

În 31 iulie a încetat din viață după o lungă suferință scumpa noastră mamă, soacră și bunică

ELENA TUDOR

— 66 ani —

Dormi în pace suflet blînd.

Ceremonia înmormîntării — azi, 2 august, ora 14. Plecarea din str. Lupței nr. 40.

Dan, Gelu, Lia, Grișa și Codin (11695)

Un ultim omagiu celei care a fost

ELENA TUDOR

Va rămîne veșnic în amintirea noastră.

Cuscii familiile Fărăian și Cherecheș (11697)

Sîntem alături de colegul nostru ing. Gelu Tudor la durerea pricinuită de decesul mamei sale.

Ateșier proiectare 601 I.M. Mirșa (11716)

Sînt alături de ing. Gelu Tudor, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale.

Gheorghe Panja (11739)

Cu inimile zdrobite de durere anunțăm încetarea din viață a dragului și iubitului nostru soț, fiu, tată, soacră și bunică

IOAN JOARZA — 55 ani (fost președinte G.A.P.)
Inmormîntarea — joi, 3 august, ora 13 în Presaca.
Familia (11694)

Regretăm nespuse trecerea în neființă a celui care a fost

IOAN JOARZA

— 55 ani —

Finii Teia și Otilia cu copiii (11694)

Sîntem alături de Anuța în aceste momente grele ale despărțirii de soțul ei

LICA BALTA

Sincere condoleanțe familiei îndoliată.

Familia Oprîș (11710)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a finului nostru

ION BALTA

Sincere condoleanțe familiei.

Nașii Costeiu și copiii (11682)

Jumătate din lumina vieții ai luat-o dintre noi cînd ai plecat. Acum în clipa grea și a tristeții încerc să readuc lumina vieții prietenilor dragi greu încercați prin trecerea în neființă a lui Babușca.

Nica (11696)

Un ultim omagiu distinsului nostru colaborator

Lt. r. VASILE PATARAU — 31 ani —

Condoleanțe familiei.
Grupul de pompieri Sibiu (11703)

Regretăm nespuse trecerea în neființă a celui care a fost

VASILE PATARAU

suflet distins și generos plecat fulgerător dintre noi. Nu îl vom uita niciodată. Familiile: Pătărău Voicu și Grigorescu Stan (11680)

Sîntem alături de nașii noștri în greua suferință pricinuită de moartea fulgerătoare a celui ce a fost

VASILE PATARAU

Nu îl vom uita niciodată. Fiii: Eugen, Mioara și Ciprian Avram (11687)

Un ultim omagiu bunului nostru nepot și văr

VASILE PATARAU

Sincere condoleanțe familiei.

Familia Avram Liviu, verii Liviu, Steluța și Angela (11686)

Cu adîncă durere în suflet sîntem alături de fosta noastră colegă Nela, la dispariția fulgerătoare a dragului ei soț

VASILE PATARAU

Formația maistrului Oprîș Gheorghe (11686)

Sîntem alături de familia Pătărău Vasile la marea durere pricinuită de dispariția fulgerătoare a fiului lor.

Colegii de serviciu — pregătirea țesătoriei „Libertatea” (11705)

Cu inimile pline de durere ne despărțim de scumpul nostru prieten

VASILE PATARAU

care va rămîne veșnic în amintirea noastră.

Familia Hațegan (11707)

Pios omagiu și neștearsă amintire bunului nostru prieten

VASILE PATARAU

Familia Ranga (11708)

Lacrimi și flori iubitului și bunului nostru prieten și fin

VASILE PATARAU

Nașii Lucia și Nelu Oprîș (11714)

Ultim omagiu din partea compartimentului P.S.I. și Pază „Steaua Roșie” celui care a fost

VASILE PATARAU

(11720)

O clipă nefastă a schimbat destinul neprețuitului nostru prieten

VASILE PATARAU

Sîntem alături de mamă, tată și frate.

Marius, Silviu Ciorogar, Marius Soaită (11722)

Regretăm profund moartea fulgerătoare a bunului nostru vecin

VASILE PATARAU

— 31 ani —
Sincere condoleanțe soției și socrilor.

Locatarii blocului 48, sc. D. Valea Aurie (11728)

Regretăm trecerea în neființă a celui care a fost

VASILE PATARAU

suflet distins și generos, plecat fulgerător dintre noi.

Condoleanțe familiei.
Vecinii de pe str. D. Cantemir

Un ultim omagiu celui care a fost un bun prieten și vecin

VASILICA PATARAU
Familia Belașcu Ion, str. D. Cantemir 25

COMEMORARI

● Într-o dimineață tristă, a plecat din casa noastră fără a spune un cuvînt cel mai bun soț și tată pe care nu-l vom uita niciodată

ACHIM MIHAILA

(CHIMU)

Comemorarea — joi, 3 august, ora 17, la mormînt.

(11633)

● Norii negri și grei s-au abătut asupra noastră și ne-au întunecat sufletul cernit de durere, de cînd moartea nemiloasă l-a răpit de 6 ani pe cel mai bun fiu

NELU CIONTEA

Comemorarea — sîmbătă, 5 august, la mormînt.

Părinții și surorile (11637)

● Au trecut zile cu lacrimi și durere, de la trecerea în neființă a fiicei, sorei și mătii dragi

RODICA ELENA BORDEAN

Nu o vom uita niciodată.

Comemorarea — joi, 3 august, ora 16, în str. Justiției nr. 16.

Familia nemîngiată. (11425)

Au trecut zile pline de durere, lacrimi și dor de cînd m-a părăsit pentru totdeauna iubitul meu soț

CRISTU GEORGESCU

(avocat)

Comemorarea — joi, 3 august, ora 17, la tristul mormînt.

Soția (11639)

Azi, 2 august se împlinesc 4 ani de cînd ne-a părăsit dragul nostru frate

NICU ISDRAILA

(Rășinari)

Mereu va rămîne de neuitat în sufletele noastre.

Surorile, frații și Valerica (11247)

Tristă și neuitată rămîne pentru noi ziua de 2 august cînd se împlinesc 3 ani de la dispariția fulgerătoare a bunului nostru soț și tată

SIMION NICOLAE

Soția și fiul (11463)

Tristă și neuitată va rămîne pentru noi ziua cînd ne-a părăsit pentru totdeauna iubitul nostru soț, tată și ginere

NELU BACIU — 56 ani (din Veștem)

S-a pîstrat vie amintirea. Aurelia, Delia, Reluș, Corina și Margareta (11400)

MULTUMIRI

Aducem calde mulțumiri rudelor, prietenilor, vecinilor și colegilor de serviciu, în mod deosebit tov. Răulea A., Juncă Gh., Gîndilă Gh., finilor și tuturor aceluia care au fost alături de noi la marea durere pricinuită prin pierderea mult iubitului nostru soț și tată

IOAN GAVARICI

Familia îndurerată (11729)

Aducem calde mulțumiri rudelor, prietenilor, vecinilor, foștilor colegi de serviciu, cunoștințelor, tuturor celor care au fost alături de noi la marea durere pricinuită de moartea celui care a fost

VASILE NASTASE

Familia îndoliată (11744)